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Hlasování určí nejlepší dobrovolné hasiče roku
Požáry,  výbuchy  plynu,  autonehody,  záplavy.  Všude  tam  pomáhali  dobrovolní  hasiči
v uplynulém roce. Soutěž Dobrovolní hasiči roku 2013 se snaží odměnit jejich úsilí. Příznivci
dobrovolných hasičů mohou ode dneška hlasováním vybrat nejlepší dobrovolné hasiče. Soutěž
ocení hrdinské zásahy jednotek dobrovolných hasičů a také kulturní, vzdělávací či sportovní
akce pořádané sbory dobrovolníků.

Veřejnost může ode dneška vybírat nejlepší dobrovolné hasiče roku. Soutěž ocení práci jednotek i
sborů dobrovolných hasičů. „Přestože se věnují hasičině bez nároku na odměnu, je to velice náročná
práce,  a  vyžaduje  i  nákladné  technické  vybavení,“  objasnil  smysl  soutěže  její  porotce  Miloš
Svoboda, náměstek z Generálního ředitelství záchranných sborů.

Lidé mohou hlasovat pro svého favorita mezi padesátkou finalistů vybraných odbornou porotou.
„Výběr  byl  velice  obtížný.  Do  soutěže  se  letos  přihlásilo  164  jednotek  a  sborů.  Každý  z
přihlášených by si zasloužil alespoň nějakou cenu,“ uvedla organizátorka soutěže Magda Slaninová.

 Tři oblastní vítězové v obou kategoriích pak získají peníze na nákup hasičského vybavení. Vítěz
veřejného hlasování získá 30 tisíc korun. Druhé a třetí místo pak 20 a 10 tisíc. Ceny budou předány
na slavnostním vyhlášení 5. listopadu v Brně. Letos se koná již třetí ročník soutěže.  

               
JSDH Miletín 

HLASUJTE PROSÍM PRO NAŠE HASIČE, KTEŘÍ SE DOSTALI DO FINÁLE
http://www.hasici.Miletin.cz 

JSDH Miletín 

 zašlete SMS na číslo: 900 77 06
Ve tvaru: HASICI VCJ5 

Dne 22. 12. byl JSDH Miletín vyhlášen požární poplach. Nahlášen byl požár v textilním závodě
Mileta a.s. v Hořicích. V průběhu zásahu byl vyhlášen 4. stupeň požárního poplachu. Při požáru
zasahovaly čtyři jednotky HZS a dvanáct jednotek JSDH měst a obcí a dále jedna jednotka HZS
podniku. JSDH Miletín byla z místa zásahu odvolána v 17:00 hod po jedenácti hodinách strávených
u zásahu. Následně na místě zůstala místní příslušná JPO z Hořic. Hasičům se podařilo uchránit
majetek  v  hodnotě  300  milionů  Kč.  
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